

## 纪录片《火山挚恋》 8月18日全国艺联专线上映

本报讯 8月7日,美国国家地理出品获奖纪录片《火山挚恋》内地定档8月18日,艺联专线上映。本片讲述卡蒂娅与莫里斯·克拉夫特夫妇之间、以及他们与火山之间的挚恋。

本片烂番茄新鲜度98%,豆瓣

评分9.1,豆瓣2022年度榜单最高分纪录片之一,获得2023年最佳奥斯卡最佳纪录长片提名。被《滚石》《好莱坞报道者》等杂志评价为“最伟大的如滚烫岩浆般炙热的爱情故事”“最惊人而华丽的大自然影像记录”。(杜思梦)

## 第14届两岸电影展之台湾电影展 将在四川雅安展映

本报讯 继第十四届两岸电影展之大陆电影展在台北展映后,台湾电影展将于8月14日至18日在四川雅安展映。本次影展将展映六部台湾本土影片,分别为《本日公休》《童话·世界》《你在我心上》《哈勇家》《一家子儿咕咕叫》《诈团圆》。

届时,相关展映影片主创将亮相

影片见面会,和观众面对面交流。同时,活动方还策划了两岸电影行业对话、文旅推介会、行业采风等特色活动,邀请行业资深电影人针对市场现状、趋势、未来方向等主题进行专业交流,讨论引领未来发展最新趋势,以中华文化激荡共鸣,促进两岸同胞心灵契合。(影子)



## 第十三届北京国际电影节青年导演创投训练营开启

本报讯 近日,第十三届北京国际电影节青年导演创投训练营报名开启,征集报名将于8月25日截止。

创投训练营是北京国际电影节北京市场为进一步孵化培育兼具创作才华与制作执行力的青年电影创作者而设立的华语电影创作实训计划。此计

划自2021年正式启动,在专业导师团、制片人的帮助与带领下,组织入围学员进行集中创作及拍摄指导,旨在为青年电影创作者提供电影专业化学习的平台及迅速成长的通道。

北京国际电影节组委会办公室将为进入最终拍摄阶段的学员提供

拍摄资金及制作团队支持,助力青年导演实现作品的影像化呈现。作品完成后,将在2024年第十四届北京国际电影节期间举办首映礼,并在北京市场举行面向行业的特别放映与交流互动。(支乡)

## 电影《我爱你!》香港首映



本报讯 近日,电影《我爱你!》在香港举办慈善首映礼,主演梁家辉、叶童惊喜现身。现场,梁家辉满脸笑意,高举手臂给观众超大号“比心”,亲和力十足。叶童身穿一袭旗袍亮相,尽显端庄温婉气质。

情感电影《我爱你!》由韩延执导,香港演员梁家辉、惠英红、叶童与内地演员倪大红联袂出演,讲述了平凡人生中的两对白发老人生命尽头纯粹而又热烈的爱情故事。该片于8月3日在中国香港上映。截至8月8日,影片内地票房达4.27亿元。(支乡)

## 动画电影《王牌二哈》发布全新预告

本报讯 近日,动画电影《王牌二哈》发布了最新的反派大事件版预告片与海报,用另外一个角度为观众展示了紧张刺激的剧情。

在预告片中,预谋着用能源水晶颠覆城市,赚得盆满钵满的王老板向自己的手下发布了新的任务——监视警察小杰。当王老板失去了能源水晶中的超纯净能量后,气急败坏,被水晶影响拥有无限能量

的二哈和小杰成了他的首要攻击对象。

而更令观众紧张的是王老板居然抓住了小艾,这究竟是怎么一回事呢?在预告片中,小艾与王老板的对话也耐人寻味,他们之间好像有些不为人知的纠葛,而二哈和小杰面对王老板的威胁陷阱能否成功拯救小艾呢?

反派大事件版海报的主角就是

正在出发救小艾的神探双杰。只见二哈和小杰身穿统一的战衣帅气登场,二哈伸出一根手指不屑地摆了摆,好像在说这一切困难都不值一提。而小杰自信张扬的表情与动作也在逗乐观众的同时给大家吃了一颗定心丸。

《王牌二哈》将于8月12日、13日全国点映。

(花花)

## 《封神第一部》发布“营房之争”正片片段

本报讯 神话史诗电影《封神第一部》正在好评热映中。全新发布的“营房之争”正片片段中,姬发与崇应彪在朝歌城内的质子旅营房爆发冲突,伯邑考及时现身出手救下弟弟,无论真实力量碰撞感十足的动作场面,还是西岐兄弟时隔八年的重逢时刻,皆令人惊喜。影片由乌尔善执导,费翔、李雪健、黄渤、于适、陈牧驰、娜然、此沙、武亚凡、夏雨、袁泉、王洛勇、侯雯元、黄曦彦、李昀锐、杨玏以及陈坤出演,中国人自己的神话史诗电影,不容错过。

“营房之争”正片片段展现了崇应彪与姬发的冲突升级。崇应彪不仅挑断姬发爱惜的弓弦,故意撕扯他左臂的伤口,更出言侮辱并试图抓捕他的好友殷郊,三次挑衅让姬发心中压抑的情绪逐渐升腾,终于忍无可忍爆发而出。在营房之争这场戏中,人物深层次的心理动机是崇应彪对姬发的嫉妒、对殷寿权力继承的争夺。崇应彪



一直向往成为第二个殷寿,但是殷寿更欣赏忠诚、机警、勇敢的姬发,并不会选择崇应彪作为继承者。而在龙德殿父子对峙那场戏之后,崇应彪内心仅有的善良、温顺面具彻底破碎,走向“黑化”,于是便有了对姬发针对性的挑衅行为。

本支正片片段中,两人的战斗动作戏拳拳到肉,亦可见角色的临场真

实反应,颇为吸引眼球。《封神第一部》的动作风格分为两类,一类是杨戬、哪吒等仙人飘逸唯美的超现实风格,另一类则是人类的写实风格,强调真实性的力量碰撞,姬发和崇应彪的这场战斗就属于后者。而在两人周围,质子旅的西方与北方两大方阵战士们也表现出鲜明立场,为后面姬发劫法场时的双方混战做了铺垫。(赵丽)

## 《热烈》发布插曲《给给》MV

本报讯 8月2日,由大鹏执导,苏彪、大鹏编剧,陈祉希担任总制片人,黄渤、王一博领衔主演,刘敏涛、岳云鹏、小沈阳主演,张子贤、宋祖儿、蒋龙特别出演,卡斯柏、王耀暉、张海宇联合主演,廖博、王海、乔治、杨小建、周森林、么绍卿、张运臣、韩陌特邀主演,齐溪、张祐维、老四、刘大锁、宗俊涛、衣云鹤、杨迪友情出演的电影《热烈》发布《给给》MV。MV展现了电影里以丁雷和陈烁为首的追梦人,在实现理想的道路上遇到种种艰辛,他们互相鼓励,彼此陪伴,给别人温暖的同时也在点亮属于自己的那束光。

MV中,黄渤饰演的丁雷饱含热泪地说:“我这辈子就死磕这一件事。”这件事是年轻时不曾实现的那道动作,多年来未言之于口的目标追求,是现在一定要奋力拼搏的梦想。当所有人都在为你欢呼雀跃,当舞台上金色的



彩带为你而落,当你终于摸到了好似遥不可及的月亮,过去的一切种种,皆化作一句:“一直努力,就会成功!”

《热烈》目前正在全国热映,截至8月8日票房已经突破7.4亿。上映后更是好评不断涌现:“关于追梦的诚意与惊喜之作”“适合全家人一起看的励

志喜剧!”“可以说是带小孩必看的合家欢电影”……目前电影路演已到达包括郑州、武汉、无锡、杭州等多个城市,从影院到大街小巷,从普通路人到电影观众们,都纷纷为主创和影片喝彩。(赵丽)

## 《学爸》片尾曲《一个关于未来的想象》MV上线



本报讯 近日,由毛不易倾情献唱的电影《学爸》片尾曲MV《一个关于未来的想象》温暖上线。歌曲由全才音乐人何佳乐包揽词曲创作并兼任制作

人,通过对生活中稀松平常小事的细节刻画,展现家庭现实群像,传达父母与孩子共同成长的美好图景。

MV中,伴随着治愈的旋律和细腻感人的歌词,毛不易用真挚醇厚的嗓音将雷大力(黄渤饰)对儿子雷小米(单禹豪饰)的殷切父爱娓娓道来,传递出父亲对孩子最诚挚的期待与祝福。画面中父子二人欢乐嬉闹,在浴池中畅游的片段逐一展现。然而,当升学竞争的压力出现后,被无奈裹挟的父亲开始陷入挣扎,雷小米一句“人生都是这么苦的吗”诉说出父子俩无尽的辛酸。

《学爸》预售现已开启,影片集结一众实力演员阵容演绎万千家庭面貌,聚焦当下热门社会议题,以治愈感人的亲情羁绊为内核,呈现映照你我的戳心现实。配合预售开启,电影《学爸》全国路演也于近日正式启程,路演第一站去往成都,接下来还将前往长

沙、郑州、青岛、杭州等城市与更多观众见面,期待与观众进行近距离交流。随着电影《学爸》的宣传物料越来越多的释放,影片呼应当下的现实题材以及抚慰人心的亲情内核引发网友热议。大家各抒己见,热烈交流,有网友认为“鸡娃不如鸡自己”,有网友则表达“自己就是雷大力这样的家长”,还有不少网友共鸣“别人都在跑,我不敢停”这句戳心台词。

《学爸》是黄渤“HB+U”新导演助力计划的一部作品,由黄渤监制并主演,苏亮编剧并执导,单禹豪、闫妮、张钧甯、张子贤主演,万茜、王迅特别出演,吴磊友情出演;由湖南银河酷娱文化传媒有限公司、欢喜传媒、上海华人影业股份有限公司出品,天津猫眼微影文化传媒有限公司发行,将于8月18日全国上映。(赵丽)

## 《湄公河巨兽》定档8月22日

本报讯 近日,怪兽惊悚电影《湄公河巨兽》宣布将于8月22日上映。这部由中泰两国专业制作团队联手打造的电影自开拍以来就备受广大影迷的关注。同时,片方还发布了定档海报,海报中湄公河巨兽凶狠狰狞的眼神令人不寒而栗,将随波逐流的女主角笼罩其中难以逃脱,而高悬上空的危险触手更是随时准备施展致命一击,这样的惊悚氛围让人迫不及待想要体验电影所带来的泰式惊悚与刺激。

《湄公河巨兽》由中国导演徐阿

晴执导,集结了泰国演员维他亚·潘斯林加姆(代表作《湄公河行动》)、苏查·玛娜英(中文名李海娜)和中国演员任佑焯、臧金生等,讲述在泰国北部的汶干府,一个潜伏在湄公河中的巨型生物突然觉醒并袭击附近岛民。这条身高超过7米的巨兽不仅神出鬼没,同时还拥有堪比眼镜王蛇的毒性,所到之处造成大量人员伤亡,并将附近村庄摧毁殆尽。面对如此兽性大发的湄公河巨兽,人们只能利用有限的资源决一死战。(影子)



## 《三贵情史》 纽约亚洲电影节获奖

本报讯 近日,由刘斯逸编剧、执导,李少红监制,姚晨联合监制,姚晨、胡先煦、周也、周依然、郑云龙主演的奇幻爱情电影《三贵情史》荣获2023年第22届纽约亚洲电影节评委会特别提及奖。组委会颁奖词写道:“授予刘斯逸的《三贵情史》所展现的精湛技艺,一部向迪士尼电影,中国民间传说及真爱致

敬的精美作品。”

这部电影在纽约亚洲电影节首映后广受好评,影评人称导演刘斯逸出色地运用超现实主义手法,将欧洲童话与中国传说结合起来,讲述一个关于真爱的动人故事,让人们认识到实现愿望的过程比任何愿望本身更为美好。影片将于9月9日上映。

(支乡)

